A sztochasztika alapjai
5. feladatsor: Fiiggetlenség

1. Legyen A 6nmagatol fiiggetlen esemény. Mutassuk meg, hogy P(A) = 0 vagy 1!
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2. Legaldbb hany lottoszelvényt kell kitolteni ahhoz, hogy egy sorsolasnal a telitalalat valoszi-
niisége legalabb 1/2 legyen? Legaldbb hany hétig kell jatszani egyetlen szelvénnyel, hogy annak
a valoszintisége, hogy legalabb egyszer volt telitalalatunk legalabb 1/2 legyen?
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3. Egy dobokockaval tizszer dobunk. Jeldlje A azt az eseményt, hogy az elsé 5 dobas soran
nincs hatos, B pedig azt, hogy tiz dobas kozt nincs egyes. Mekkora az A és a B események
valoszintisége? Fiiggetlenek-e A és B?



4. Legyenek x € [0,1] és m,n € N. Bizonyitsuk be (lehetsleg valoszintiségi gondolatmenettel),
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5. Vesziink egy elég nagy urnat, és éjfél elstt fél perccel 1-t6l 10-ig szamozott golyokat rakunk
bele, majd rogton kivesziink egyet. Ejfél elstt 1/4 perccel az urnaba 11-t6l 20-ig szamozott
golyokat teszlink, majd rogton kivesziink egyet. Ezt igy folytatjuk éjfélig. Hény golyd lesz az
urnaban pontban éjfélkor, ha

(a) az i-edik lépésben az i-edik golyot vessziik ki?
(b) az i-edik lépésben a 10 - i-edik golyot vessziik ki?

(c) véletlentl vessziik ki a golyot?



